

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (десята сесія VIII скликання) від 28.10.2021р. «Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових будівель за адресою: вул. Козака,7, с. Іскорость, Коростенський район, Житомирська область, Коростенська міська територіальна громада»

Рішенням 42 сесії VII скликання Коростенської міської ради від 08.10.2020 року №1965 благодійні організації та благодійні фонди включені до Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню. Дане право вони можуть реалізувати лише в тому випадку, якщо об'єкт оренди включено до Переліку другого типу.

Розглянувши звернення благодійного фонду «Єлеон» №16053 від 04.10.2021р., подану через електронну торгову систему «Прозорро.Продажі», даним проєктом рішення пропонується включити нежитлові будівлі за адресою: вул. Козака,7, с. Іскорость, Коростенський район, Житомирська область, Коростенська міська територіальна громада, до Переліку другого типу. В подальшому будуть напрацьовуватись і затверджуватись умови та додаткові умови оренди вказаного вище майна та публікуватись в електронній торговій системі «Прозорро.Продажі».

**Начальник відділу комунальної власності
управління земельних відносин та
комунальної власності**

Ганна БАБСЬКА

Вик.Наталя Микитчук
96569

Довідка

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (десята сесія VIII скликання) від 28.10.2021р. «Про включення до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових будівель за адресою: вул. Козака,7, с. Іскорость, Коростенський район, Житомирська область, Коростенська міська територіальна громада»

Проєкт рішення розроблено: відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Микитчук Наталя Вікторівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності, тел. 96569

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради;

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: